

# 東方鬥飛馬 惟獨缺基藍馬

■東方的迪高(左)料正選上陣。資料圖片



香港文匯報訊(記者 郭正謙)東方與香港飛馬兩支爭標分子今日在聯賽盃作今季首度碰頭，明年初將投身中甲聯賽的東方中堅基藍馬，目前正與球隊商談解約問題，故不會再為東方上陣。而飛馬上仗在港超遭「包尾大帽」瀨天黃大仙逼和，氣勢受挫，今仗在聯賽盃面對勁旅東方，誓要重振聲威。

近5仗取得4勝1和佳績的東方，目前氣勢如虹，聯賽榜繼續高踞榜首之餘，亦希望在盃賽更上一層樓。球隊在聯賽盃首仗敗於標準流浪腳下後，今仗更不容有失，雖然經過近2星期未有正式比賽，不過東方主帥楊正光表示球隊狀態絕無問題：「在這2星期我們有進行友賽保持狀態，這段時間的空檔亦有助球隊整合及培養默契。」

### 準備解約不再上陣

東方今仗大部分主力均可披甲，前線會以巴域斯及基奧雲尼為重心，不過入籍中堅基藍馬明年初將會轉會中甲球隊天津松江，目前仍要就解約條款進行磋商，昨日完成最後一課操練後，不會再為球隊上陣，肯定無緣在場上與球迷告別。

至於香港飛馬今仗則有梁諾恆上場領紅停賽，上仗兩度領先下被逼和，主帥李志堅坦言對賽果表示失望，球隊未能拉開紀錄是關鍵，賽後已進行針對性訓練改善。

今季獲得飛馬重用的李嘉耀表示，東方是一支經驗豐富的球隊，今場比賽絕對是一場硬仗：「論人腳，東方在今季港超數一數二，陣中擁有很多經驗豐富的港腳及外援，不過我們勝在年輕有拚勁，相信可以繼南華後有力再鬥強敵，自己今季入球數目一般，希望可以承擔更多入球責任。」

## 駿其遇黃大仙求首勝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)中下游球隊最近屢創爆冷賽果，2支分別力克傑志及逼和飛馬的「黑馬」今日狹路相逢，目前在港超位列第3位的夢想駿其硬撼瀨天黃大仙，力爭聯賽盃首勝。

### 考驗組織力把握力

夢想駿其上周於聯賽擊敗傑志，創出本季最大冷門，今日乘勝追擊，希望打開聯賽盃小組勝利之門，教練梁志榮認為這是球隊另一重大考驗：「對強隊往往會踢得更加集中，對方後場亦較多空位予我們反擊，不過面對同級對手，將更考驗球隊的組織能力及把握力。」

瀨天黃大仙上仗得以兩度追平香港飛馬，球隊鬥心可見一斑，陣中的廖煇楓近期更被選入省港盃大名單，這名小將表示對他而言是極大激勵，球隊近期信心已逐漸提升，希望可以盡快打開本季勝利之門。



■飛馬中場陳俊樂(右)人氣冒升。資料圖片

### 聯賽盃分組賽今日賽程

#### B組

東方對香港飛馬

地點：將軍澳運動場

時間：下午2時30分

門票：80元、30元(特惠票)

#### A組

夢想駿其對瀨天黃大仙

地點：青衣運動場

時間：下午5時30分

門票：80元、30元(特惠票)

■基藍馬準備北上，不會再為東方上陣。東方Facebook圖片



■黃大仙希望在聯賽盃再取得突破。資料圖片

■福田健二在夢想駿其表現平穩。資料圖片

## 熱火雷霆激鬥 韋迪笑到最後



■韋迪(右)防守韋斯布魯克。法新社

熱火與雷霆周四打出今季最刺激一仗，雙方全場共有38次互換領先優勢，11次打成平手，最終韋迪在完場前1.5秒投進2個罰球，帶領熱火主場以97:95力克雷霆，笑到最後。

韋迪今仗上陣31分鐘，攻入全場最高的28分，包括在完場前投進2個決勝罰球，賽後韋迪表示：「我的肚子緊張得在打結，但他們喜愛這情況。」

16分的熱火前鋒保殊也認同說：「落後、領先、落後、領先，這是你(我們)希望打的比賽。」

開賽前，今季沒有一場比賽曾出現兩軍超過25次互換領先優勢，而在韋迪的13年NBA職業生涯，熱火最多一次與對手互換領先優勢亦只得31次，賽後熱火主帥斯波爾斯特拉不禁說：「我的肚子緊張得在打結，但他們喜愛這情況。」

雷霆「雙星」杜蘭特及韋斯布魯克各有25分進賬，可是二人在

最後10秒連番射失3分球，埋下輸波伏線。

### 綠軍墨城推翻帝王

為了在全球推廣NBA，聯盟周四安排了塞爾特人(綠軍)與帝王在墨西哥城上演一場常規賽，最終綠軍以114:97推翻帝王，連續2年在當地獲勝，而倒戈的帝王後衛朗度披甲僅24分鐘，在第3節因與球證理論，結果被罰第2次技術犯規，被逐離場，全場只得5分進賬。

另外，溜馬前鋒保羅治及勇士後衛史提芬居里周四分別膺選11月東、西岸每月最佳球員。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■朗度(右)倒戈表現罕見。美聯社

### NBA 常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
76人	對	金塊
速龍	對	勇士
●熱火	對	騎士
●公牛	對	黃蜂
火箭	對	帝王
木狼	對	拓荒者
公鹿	對	紐約人
馬刺	對	塞爾特人
爵士	對	溜馬
快艇	對	魔術

### NBA 常規賽周四賽果

熱火	97:95	雷霆
速龍	105:106	金塊
爵士	94:103	魔術
灰熊	83:103	馬刺
拓荒者	123:111	溜馬
帝王	97:114	塞爾特人

●now635台 9:00a.m.直播  
●now678台 9:00a.m.直播  
註：直播時間以電視台公佈為準

## 李慧詩今出戰爭先賽

一連三天舉行的場地單車世界盃新西蘭劍橋站賽事昨日揭開戰幔，香港單車隊是次派出2男6女運動員參加，全力爭搶奧運會積分。「牛下女車神」李慧詩今日強勢登場出戰女子爭先賽，與德國不高、澳洲美雅絲及國家隊代表宮金傑等，同場比拼；李慧詩在上站的哥倫比亞賽事獲得爭先賽銅牌。除了爭先賽，李慧詩明日亦會出戰凱林賽。

香港單車隊賽前在廣州進行為期3周的集訓，為適應不同比賽場地的需要而暫時離開香港單車館異地訓練，李慧詩在此階段進行2周的強化訓練，以改善自己的弱點，目前李慧詩已經完成賽前調整階段，進入賽前狀態，在廣州和抵達新西蘭的訓練進展較為理想。李慧詩此次比賽目標是以實踐自己的戰術方案為目標，為里約奧運建立戰術基礎。

### 女團追逐賽 無緣晉級

另外，在首天上演的女子團體追逐賽，港隊4位女將孟昭娟、梁寶儀、逢瑤及楊倩玉於資格賽合力造出4分36秒148的成績，14隊中排第12位，無緣晉級。

■記者 梁啓剛



■港隊在女團追逐賽只得第12名。資料圖片

■李慧詩今明兩日會登場。資料圖片

### 體壇連線

#### 菲比斯 200米混合泳摘金

擁有18枚奧運金牌的美國「水怪」菲比斯，周四在美國冬季游泳錦標賽混合泳中，以1分57秒61的成績摘金，較亞軍的冰手快多達1.16秒，同時還較自己3周前在明尼阿波利斯游出的時間快1.69秒，足見這名31歲泳手越戰越勇。



■菲比斯狀態大勇。美聯社

#### 女壁「一姐」香港賽勇闖4強

世界「一姐」、埃及球手艾瑟莉莉昨日在香港壁球公開賽8強賽事，面對世界排名第11位、來自美國的蘇曼達，只用上22分鐘，便以11:8、11:5及11:8勝出，率先躋身4強。

■記者 蔡明亮

## 雷諾明年回歸F1

法國車廠雷諾周四宣佈已與蓮花車隊簽約，來季將會接管該支車隊，重新以「雷諾」名義再戰F1。

近月外界一直揣測雷諾的F1計劃，雷諾主席兼行政總裁卡路士高周四終有定奪：「雷諾有2個選擇：百分百重返F1或全部撤離。經過仔細研究，我決定雷諾將在2016年開始重返F1。我們的目標是爭勝，即便這需要一些時間。蓮花F1車隊是最佳拍檔，雷諾與蓮花車隊彼此認識已15年，而且在2005、06年一同成為世界冠軍。」

### 自組車隊 尋求最大得益

雷諾自從在1977年踏足F1後，包括自組車隊和供應引擎予

其他車隊，合共贏得168個分站冠軍，12次車隊總冠軍和11次車手總冠軍。2010年，雷諾退出F1，轉為只負責為參賽車隊提供引擎，其中使用雷諾引擎的紅牛車隊便曾在2010年至2014年連贏4屆總冠軍，不過雷諾指從中分享到榮譽不多，相反成立車隊可從勝利中得到最大益處。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■蓮花車隊明年將被雷諾接管。資料圖片

## 國際田聯加快補辦兩賽競標

國際田聯周四宣佈，因俄羅斯田徑協會被全面禁賽，原定在該國舉辦的兩場2016年國際田聯頂級賽事已啟動加快賽事競標。

國際田聯理事會上月確認對俄羅斯田徑協會全面禁賽的決定，宣佈俄田協已通過書面形式接受了這一處罰，放棄上訴並舉行聽證會的權利。俄羅斯也因此喪失原定在切博克薩雷舉行的2016年競走世界盃和在喀山舉行的2016年田徑世青賽的舉辦權。

國際田聯在聲明中說：「為確保成功申辦的城市有足夠時間準備，因此這將是一次加速版的競標過程。」根據國際田聯給出的時間表，有意向申辦的成員協會需於12月7日遞交意向函。經過一系列競標程序後，明年1月7日國際田聯理事會將通過電子投票確定舉辦方。

■新華社